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RESUMO

Inserir aqui o resumo do trabalho, utilizando fonte Times New Roman, em corpo 12, com espaçamento simples entre as linhas. Mínimo de 400 e máximo de 900 toques (correspondentes ao mínimo de cinco e máximo de 10 linhas), em um só parágrafo.
PALAVRAS-CHAVE: televisão; tecnologia; produção; valor-notícia; jornalismo.

INTRODUÇÃO
Fonte Times New Roman, em corpo 12, com espaçamento 1,5 entre as linhas, e margens justificadas. Onon ono ononono onon on ononono onon on ononono onon on ononono onon on ononono onon on ononono onon on ononono onon on ononono onon on ononono onon on ononono onon on ononono onon on ononono onon on ononono onon on ononono onon on ononono onon on ononono onon on ononono onon on ononono onon on 

Corpo do trabalho

Inserir aqui o texto do corpo do trabalho (Desenvolvimento, Análise Crítica e Considerações Finais), usando exclusivamente a fonte Times New Roman, em corpo 12, com espaçamento 1,5 entre as linhas, e margens justificadas com o máximo de 10 páginas, incluindo as referências bibliográficas, tabelas e ilustrações.

As citações de mais de 3 linhas devem ser digitadas em corpo 11, com espaçamento simples entre as linhas e destacadas do texto por margem esquerda de 4 cm; as citações de até três linhas devem integrar o corpo do texto e ser assinaladas entre aspas. Informar (PIRES, 2008, p.88).

Os trabalhos poderão incluir, dentro dos limites de 10 páginas e 2000 Kbytes, tabelas e ilustrações/imagens, no corpo do texto. Recomenda-se sejam usadas imagens em formato JPG.

REFERÊNCIAS
Inserir aqui as referências bibliográficas em fonte Times New Roman, em corpo 11 (onze), com espaçamento simples entre as linhas. As referências bibliográficas, no fim do trabalho, devem ter os dados completos e seguir as normas da ABNT 6023 para trabalhos científicos.
Exemplo com 01 autor:

GOMES, L. F. Cinema nacional: caminhos percorridos. São Paulo: Ed.USP, 2007.

Obs: verificar outros exemplos na norma da ABNT 6023.
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