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Para o I Congresso Internacional COMERTEC, deve-se submeter o RESUMO EXPANDIDO (que deve conter entre 750 e 800 palavras) para avaliação e, após o envio da carta de aprovação, o trabalho deverá ser apresentado de modo online no GT escolhido no ato da submissão, conforme datas e programação divulgadas no site www.comertec.org.

O Título e o Resumo expandido  das submissões podem ser  português, espanhol OU inglês. 

Abaixo do resumo expandido, devem constar 5 palavras-chaves, separadas por ponto e vírgula.

O arquivo deve ser feito em papel branco, no formato A4 (21 cm x 29,7 cm). E todas as margerns devem ter 2 cm.

Todo o texto deve ser escrito na cor preta, exceto para os links, que devem aparecer na cor azul.

Os parágrafos, alinhamentos  e espaçamento devem seguir a seguinte ordem:

- Para o texto deve-se iniciar com recuo na primeira linha em 1,25 cm, com alinhamento justificado e espaçamento 1,5. A fonte utilizada é Times News Roman, tamanho 12.

- Para citações com recuo deve-se colocar todo o texto em 1,25 cm, com alinhamento justificado e espaçamento simples. A fonte utilizada é Times News Roman, tamanho 12.

O Título deve ser feito em fonte Times New Roman, tamanho 16 (colocar a primeira letra das palavras mais importantes em maiúscula) , negrito  e centralizado. 

O nome dos autores deve vir na segunda linha abaixo do título, alinhado à direta e tamanho 11. Aceita-se trabalho com até 3  autores. Deve-se colocar em nota de rodapé um minicurrículo e endereço de e-mail de cada autor.

As citações diretas com mais de 40 palavras devem ter recuo de 1,25,  tamanho 12 e espaçamento simples. As citações diretas, com menos de 40 palavras devem vir entre aspas.

O negrito só é utilizado para dar ênfase a uma frase e/ou palavra. 

O Itálico deve ser utilizado APENAS para palavras em língua estrangeira. 

As notas de rodapé devem ser em Times New Roman,  fonte tamanho 10, sem espaçamento. Devem vir numeradas em sequência, com algarismos arábicos.
As referências devem vir em fonte Times New Roman, tamanho 12 e espaçamento depois de 10 pontos. Utiliza-se para os trabalhos do I Cogresso Internacional Comertec as normas da APA.
Os títulos das seções e subseções devem vir alinhados à esquerda, não possuir ponto final e utilizar algarismos arábicos.
As citações seguem as normas da APA, assim como as refêrencias. Assim, o nome do autor citado dele vir em caixa baixa. Exemplos:
- (Silva, 2018)
- (Silva, 2018, p. 23) 
- (Silva, 2018, pp. 23-24)
- (Silva, Pereira  e Garcia, 2018) – Para português
-  (Silva, Pereira  & Garcia, 2018) – Para inglês
- (Silva, Pereira, y Garcia, 2018) – Para Espanhol

As referências bibliográficas também devem seguir modelo APA. Exemplos:
Aguado, J. M. (2013). La industria del contenido en la era Post-PC: Horizontes, amenazas y oportunidades. In J. Canavilhas (Coord.),Notıcias e Mobilidade: O Jornalismo na Era dos Dispositivos Móveis. Covilhã: Labcom. Recuperado de http://www.labcom - ifp.ubi.pt/ficheiros/20130404-201301_joaocanavilha_ noticiasmobilidade.pdf. > Acesso em Acesso em 01 de janeiro de 2020.
Alencar, M. A. S. & Magalhães Netto, J. F. (2010). CyberPoty: Um Chatterbot 3D para Interação com Usuários de um Portal de Educação a Distância. Anais do Workshop de Informática na Escol
Barbosa, A. M. (2008). Interterritorialidade na Arte/Educação e na Arte. In A. M. Barbosa & L. Amaral (Orgs.), Interterritorialidade: mídias, contextos e educação (pp. 23-44). São Paulo: SENAC/SESC/SP. 
Birnbaum, I. (2016, agosto 10). The state of PC piracy in 2016 [Blog]. Recuperado de https://www.pcgamer.com/the-state-of-pc-piracy-in-2016.

Lei n. 9.394, de 20 de dezembro de 1996. Estabelece as diretrizes e bases da educação nacional. Recuperado de http:// www.governofederal.org.br> Acesso em 01 de janeiro de 2020.
Silva, A., Pereira, M. H. & Garcia, A. (2018). Texto exemplo para referência. (B. Costa, Trad.). (1a ed.). Rio de Janeiro: Editora X.
Silva, A. & Pereira, B. (2018). Texto de para consulta. In A. Costa & C. Garcia (Orgs.), Livro de referência filosófica (pp. 22-37). São Paulo: Pearson.

Para ler mais sobre as normas da APA, acesse o link https://apastyle.apa.org/blog


